
 

 

 



Informačné centrum  mladých Prievidza, Tenisová 25, 971 01 Prievidza 
+421 46 543 91 88, prievidza@icm.sk, www.icm.sk 

1. INFORMÁCIE O INFORMAČNOM CENTRE MLADÝCH PRIEVIDZA 

 

 

1.1.  Identifikačné údaje 

 

Názov: Informačné Centrum Mladých Prievidza – ICM Prievidza 

Adresa: Tenisová 25, 971 01 Prievidza 

Právna forma: Občianske združenie 

IČO: 312 026 24 

DIČ: 202 142 10 50 

Kontaktné údaje: +421 46 543 91 88, prievidza@icm.sk, www.icm.sk 

 

1.2.  Činnosť ICM Prievidza 

 

Činnosť Informačného Centra Mladých Prievidza (ICM Prievidza) je zameraná na bezplatné 

poskytovanie informácií a poradenstva mladým ľuďom. Snažíme sa pomáhať zlepšovať kvalitu ich 

života pomocou prístupu k informáciám vychádzajúcich z ich potrieb a požiadaviek. Aktivitami 

v oblasti neformálneho vzdelávania sa snažíme prispievať k rozvoju osobnosti mladého človeka. 

Súčasťou našej činnosti je veľmi dôležitá spolupráca s regionálnymi inštitúciami  a organizáciami 

pracujúcimi s deťmi a mládežou.  Pri distribúcii informačných materiálov, pri tvorbe projektov 

a aktivít pre deti a mládež, pri výmene skúseností, poznatkov a námetov spolupracujeme 

napríklad s týmito inštitúciami: mesto Prievidza, Centrum voľného času Spektrum Prievidza, 

Fórum detí a mládeže mesta Prievidza, UNICEF. Taktiež spolupracujeme so základnými 

a strednými školami v rámci okresu Prievidza, s ich predstaviteľmi,  výchovnými poradcami 

a zástupcami školských rád a parlamentov. 

 

1.3.  Organizačná štruktúra ICM Prievidza 

 

RIADITEĽKA: Ing. Marcela Lučanská 

ODBORNÍ  KONZULTANTI: Mgr. Ľudmila Ivančíková, Martin Kaliský 

DOBROVOĽNÍCI: Ingrid Berkyová, Regina Janovická, Roman Janovický, Mgr. Slavomír Javorek 

 

1.4.  Služby ICM Prievidza 

 

 Informačný a poradenský servis na základe Jednotnej klasifikácie informácií ICM 

 Tvorba databázy záujemcov o krátkodobé i dlhodobé zamestnanie a brigády 

 Tvorba a distribúcia informačných a propagačných materiálov 

 Aktivity pre deti a mládež organizované v spolupráci s inými organizáciami  

 Odborná knižnica v priestoroch ICM Prievidza – možnosť bezplatného vypožičania si 

odbornej literatúry 

 Príprava a vysielanie dobrovoľníkov v rámci programu EÚ Mládež v akcii – ICM Prievidza 

je vysielajúcou organizáciou pre Európsku dobrovoľnícku službu 

 Poskytovanie doplnkových služieb pre deti a mládež s nedostatkom príležitostí 
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2. INFORMÁCIE O ČINNOSTI ICM PRIEVIDZA V ROKU 2010 

 

Činnosť ICM Prievidza sa v roku 2010 odvíjala od základných cieľov v informačnej oblasti pre deti 

a mládež. Túto činnosť sme rozvíjali vďaka projektom, ktoré boli finančne podporené zo strany 

Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, Trenčianskeho 

samosprávneho kraja a Mesta Prievidza. 

Pri realizácii sme sa zameriavali prioritne na aktivity, prostredníctvom ktorých sme zabezpečovali 

informovanosť mladých ľudí. Cieľom bolo rozšíriť ich poznanie o nové informácie a vedomosti, 

ktoré prispejú k rozvoju ich osobnosti. Sekundárnym cieľom bolo zviditeľniť ICM Prievidza a jeho 

informačné a poradenské služby medzi cieľovými skupinami.  

 

2.1.  Výsledky dosiahnuté v informačnom a poradenskom servise 

 

V zmysle zabezpečenia informovanosti mladých ľudí poskytlo ICM Prievidza v roku 2010 tieto 

informačné a poradenské služby: 

 255 konzultácii v oblasti  „Informačný a pracovný servis“ 

 21 konzultácii v oblasti „Vzdelávanie“ 

 13 konzultácii v oblasti „Cestovanie“ 

 148 konzultácii v oblasti „Voľný čas“ 

 64 konzultácii v oblasti „Občan a spoločnosť“ 

 38 konzultácií z iných oblastí 

 162 konzultácií v rámci Odborného poradenstva 

 

2.2.  Poradenská činnosť ICM Prievidza 

 

Informačné centrum mladých počas roka 2010 poskytovalo bezplatné poradenstvo mladým 

ľuďom, ktorí riešili rôzne životné situácie.  Okrem informácii o poradenstve, kontaktoch a linkách 

na rôznych odborníkov, špecifickú oblasť poradenstva tvorilo v roku 2010 Centrum prvého 

kontaktu pre závislé osoby, ktoré vzniklo pri ICM Prievidza v spolupráci s p. Mariánom 

Daubnerom, laickým poradcom v oblasti závislostí.  Centrum prvého kontaktu bolo klientom 

k dispozícii každú stredu v čase od 14:00 do 17:00 hodiny v priestoroch Informačného centra 

mladých Prievidza. Klientom bola zabezpečená anonymita a diskrétnosť pri jednotlivých 

konzultáciách. Obracali sa na nás nielen ľudia priamo závislí na alkohole, drogách, či automatoch, 

ale i rodinní príslušníci a priatelia týchto ľudí, ktorí sa zaujímali o rôzne informácie. Či už išlo 

o otázky typu pomoci závislým osobám až po otázky týkajúce sa priamo liečby pod odborným 

lekárskym dozorom. Zároveň sa v rámci spolupráce s p. Mariánom Daubnerom usporadúvali 

besedy pod názvom „Závislosť“. Besedy boli určené žiakom a študentom základných a stredných 

škôl v okrese Prievidza. Celkovo sa usporiadalo 14 besied, ktorých sa zúčastnilo spolu 385 žiakov 

a študentov. Spätná väzba, ktorú sme zisťovali formou anonymných dotazníkov bola vysoko 

pozitívna, pričom najviac bola vyzdvihnutá potreba foriem neformálneho vzdelávania, akým boli 

i naše besedy. Beseda sa organizovala v intervale jednej vyučovacej hodiny, pričom v úvode 

odborný konzultant predstavil ICM Prievidza, následne bola beseda vedená p. Mariánom 

Daubnerom, pričom študenti mali možnosť vyjadriť sa, prípadne položiť otázky. V priebehu 

besedy boli zúčastneným distribuované materiály z produkcie ZIPCeM a ICM.  
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2.3.  Zabezpečenie informačných materiálov 

 

Súčasťou informačného a poradenského servisu, ktoré ICM Prievidza v roku 2010 poskytovalo, 

bolo aj poskytovanie literatúry a materiálov týkajúcich sa jednotlivých informačných oblastí 

a tém, ktoré mladých zaujímali. ICM Prievidza disponuje informačnými, prezentačnými 

i propagačnými materiálmi od jednotlivých inštitúcií zameraných na prácu s mládežou a na témy, 

ktoré pomáhajú klientom ICM získať potrebné informácie a prehľady. O aktivitách a podujatiach, 

ktoré sme organizovali, sme informovali mladých ľudí prostredníctvom svojpomocne vyrobených 

informačno-propagačných materiálov: plagátov a letákov.  

Ako členovi Združenia Informačných a poradenských centier mladých v SR (ZIPCeM) bol nášmu 

centru zabezpečený prístup k materiálom určeným na distribúciu medzi mladých ľudí, ktoré 

vydalo uvedené združenie:  ICM – využi šancu byť informovaný, Nedroguj, Stop AIDS, Každý iný – 

všetci rovní,  Mladí a drogy, Info pas, Je normálne byť iný, Coming out, Nikdy nie si sám, Mýty 

a legendy, Ako správne napísať životopis, Ako správne napísať žiadosť o prijatie do zamestnania 

a motivačný list.  

Ďalším informačným kanálom,  cez ktorý posúvame informácie verejnosti je stránka www.icm.sk, 

kde sa umiestňujú oznamy, správy, pozvánky pre mladých, a informácie, ktoré by ich mohli 

zaujímať, a prostredníctvom samostatnej miestnosti v sociálnej sieti Facebook – 

www.facebook.com/icm.prievidza, kde umiestňujeme všetky dôležité oznamy o činnosti 

a aktivitách ICM Prievidza. 

 

2.4.  Ďalšie služby ICM Prievidza poskytované klientom v roku 2010 

 

EDS – Európska dobrovoľnícka služba 

Ako akreditovaná vysielajúca organizácia EDS v rámci európskeho programu Mládež v akcii 

pomáhame mladým ľuďom stať sa dobrovoľnými pracovníkmi v zahraničí a získať tak jazykové 

znalosti, praktické zručnosti vo verejnoprospešných oblastiach, spoznávať kultúru a život vo 

vybraných krajinách, získať nové možnosti sebarealizácie. 

 

Odborná knižnica ICM Prievidza 

Odborná knižnica nachádzajúca sa v priestoroch ICM Prievidza je určená všetkým klientom, ktorí 

prejavia záujem o niektorú jej publikáciu. Literatúru sa snažíme do knižnice pravidelne dopĺňať 

tak, aby boli pokryté oblasti, o ktoré je medzi klientmi záujem a ktoré by mohli byť nápomocné 

študentom pri ich štúdiu. V roku 2010 do našej knižnice pribudlo 19  nových titulov, prevažne 

z odbornej literatúry. Knižnica taktiež obsahuje tituly z oblasti poézie, encyklopédií, filozofie, 

cestopisov, práva, sexuality a dospievania, slovníkov, atď. Klientom ICM Prievidza je Odborná 

knižnica k dispozícii vždy v konzultačných hodinách, po-pia 09:00-17:00. Klienti si tituly môže buď 

preštudovať priamo v priestoroch konzultačnej miestnosti, prípadne si knihu bezplatne zapožičať. 

Klient tak má možnosť rozširovať svoje vedomosti a zručnosti i formou neformálneho 

samovzdelávacia sa mimo školských vyučovacích hodín.  

 

 

http://www.icm.sk/
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Doplnkové služby ICM Prievidza 

Kopírovanie, tlač, viazanie dokumentov do hrebeňovej väzby, prístup do siete Internet, prenájom 

zasadacej miestnosti s kapacitou 15 miest a ďalšie... 

 

2.5.  Informácie o aktivitách zameraných na zvýšenie kvality a profesionality poskytovania 

informačných služieb 

 

Vzhľadom na realizované projekty a aktivity sme sa v roku 2010 sústredili aj na zabezpečenie 

efektívnejších a kvalitnejších služieb týkajúcich sa samostatného vyhľadávania informácií 

klientmi. Zamerali sme sa tiež na realizáciu aktivít, ktoré viedli k zviditeľneniu Informačného 

centra mladých Prievidza, jeho pôsobnosti a činnosti, na oslovenie širšieho spektra cieľových 

skupín projektu prostredníctvom propagácie informačného centra, prostredníctvom spolupráce 

s dobrovoľnými pracovníkmi a prostredníctvom spolupráce s ďalšími organizáciami a inštitúciami 

pracujúcimi pre deti a mládež na území nášho okresu.  

 

Naše aktivity roku 2010: 

 

Poznávací zájazd do múzea koncentračného tábora Osvienčim 

V spolupráci s Trenčianskym samosprávnym krajom sme realizovali aktivity neformálneho 

vzdelávania prostredníctvom poznávacích zájazdov zameraných  na tému  ľudských práv a 

slobôd, tolerancie, boja proti rasizmu a diskriminácii. Zájazdy boli organizované za podmienok 

oslovujúcich najmä mladých ľudí do 30 rokov s nedostatkom príležitostí, či už išlo 

o žiakov, študentov alebo nezamestnanú mládež. V rámci programu sa zrealizovali dva 

poznávacie zájazdy do múzea koncentračného tábora Osvienčim v období máj – november 2010. 

Realizovaných zájazdov sa celkom zúčastnilo 80 účastníkov. Môžeme zhodnotiť, že mladí ľudia, 

ktorí sa zájazdov zúčastnili, vyjadrili spokojnosť s touto formou vzdelávania,  boli veľmi vnímaví, 

hlavnou motiváciou bolo dozvedieť sa viac  a presnejších informácií, „vidieť na vlastné oči“, 

podeliť sa o zážitky. 

Fórum detí a mládeže 

Od roku 2009  sme členom   Fóra detí a mládeže Mesta Prievidza. Cieľom fóra je nadviazanie 

spolupráce, ktorá umožní vzájomný dialóg mládeže s pracovníkmi s mládežou a so zástupcami 

mesta Prievidza. Stretnutia fóra slúžia na výmenu skúseností, nápadov, vedomostí, schopností, 

umožňujú vyjadriť názory, životné postoje, možnosti detí a mladých ľudí v škole, meste 

a  spoločnosti ako takej. Účastníci fóra získavajú informácie o pripravovaných aktivitách mesta, 

škôl a mládežníckych organizácií.  Odborný konzultant ICM Prievidza sa pravidelne zúčastňuje 

zasadnutia Fóra detí a mládeže Mesta Prievidza. V roku 2010 sme sa štyri krát zúčastnili stretnutí 

s mládežou žijúcou v meste Prievidza. 

 

Daruj hračku kamošovi 

V mesiacoch november a december 2010 sme zorganizovali každoročnú predvianočnú zbierku 

hračiek a kníh pre deti a rodiny zo sociálne slabšieho prostredia. Na spomínanej zbierke 

každoročne spolupracujeme s Oddelením sociálno-právnej ochrany detí a sociálnej kurately pri 
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UPSVaR Prievidza a Sociálnym oddelením pri MsÚ Prievidza, prostredníctvom ktorých sa 

vyzbierané hračky a knihy dostanú priamo k rodinám a deťom. 

 

Emisár  

V rámci projektu Združenia Informačných a poradenských centier mladých v SR pod názvom 

EMISÁR pôsobilo ICM Prievidza v roku 2010 ako hosťujúce ICM. Prostredníctvom EMISÁRa 

poskytlo ICM Prievidza  stáž začínajúcej konzultantke z ICM Žiar nad Hronom, ktoré viedlo k 

zaškoleniu, výmene skúseností, zručností a zvyšovaniu odbornosti. Počas stáže bolo konzultantke 

poskytnuté komplexné školenie o práci konzultanta, získala nové, praktické zručnosti vo 

vyhľadávaní a aktualizovaní informácií, vedomosti o zdrojoch informácií, postupoch poskytovania 

informácií a poradenstva, postupoch a práci so  stránkou www.icm.sk a s informačným 

databázovým systémom. Prekonzultované boli vždy aj spôsoby a možnosti poskytovania a šírenia 

informácií medzi mladých ľudí, praktické stránky chodu ICM, získavania informačných materiálov 

a metodika ako viesť komunikáciu s klientom. 

Počas týchto aktivít a podujatí sme prispeli nielen k tvorbe podmienok osobného rastu mladých 

ľudí, ich participácii na živote spoločnosti, ale mali sme tak možnosť bližšie informovať cieľové 

skupiny o pôsobnosti a činnosti nášho centra.  

 

 

3. INFORMÁCIE O KLIENTOCH ICM PRIEVIDZA V ROKU 2010 

 

V roku 2010 sme v Informačnom centre mladých Prievidza zaznamenali nasledovný počet 

klientov: 

 

 

Počet klientov, ktorým: 
 

  

boli poskytnuté informácie 405 21 % 

boli poskytnuté služby  848 45 % 

bolo poskytnuté poradenstvo 162 8 % 

sa zúčastnili našich akcií a podujatí 485 26% 

Počet klientov spolu: 1900 100 % 

 

 

http://www.icm.sk/
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Z celkového počtu 1900 klientov bola prevažná väčšina mladých ľudí do 30 rokov, ktorí tvoria 

prioritnú cieľovú skupinu aktivít v počte 1464, nad 30 rokov sme zaznamenali 402 klientov. 

 

 

 

4. INFORMÁCIE O HOSPODÁRENÍ ICM PRIEVIDZA V ROKU 2010 

 

4.1. Príjmy ICM Prievidza v roku 2010 

 

Predaj služieb 13 145,18 € 

Dotácie, dary a príspevky 21 000,00 € 

Ostatné príjmy 1 502,00 € 

Stav pokladne a účtov k 01.01.2010 137,08 € 

SPOLU príjmy v roku 2010 35 782,26 € 

 

 

4.2. Výdavky ICM Prievidza v roku 2010 

 

Hospodársko-správne výdaje 25 876,27 € 

Kapitálové výdavky 0,00 € 

Ostatné výdavky 9 860,77 € 

Stav pokladne a účtov k 31.12.2010 45,22 € 

SPOLU výdavky v roku 2010 35 782,26 € 

 

4.3. Podiel hlavných príjmov vrátane toho, kto ich poskytol 

 

Ministerstvo školstva SR 17 500 € 

Mesto Prievidza 3 500 € 

Trenčiansky samosprávny kraj 1 500 € 

 

 

5. NA ZÁVER 

 

Chceme sa poďakovať všetkým, ktorí v roku 2010 podporili našu činnosť a umožnili nám tak 

realizáciu aktivít v oblasti podpory informačnej a poradenskej činnosti pre mladých ľudí.  

Zároveň sa chceme poďakovať organizáciám pracujúcim v oblasti mládeže za ich spoluprácu, ktorá  

vedie k naplneniu nášho spoločného cieľa. 

A ďakujeme najmä všetkým klientom ICM Prievidza za  to, že sa o jeho služby a činnosť zaujímajú a 

dávajú nám podnety k neustálemu zlepšovaniu a rozširovaniu našich služieb.  
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6. FOTOGALÉRIA ICM PRIEVIDZA  

 

Daruj hračku kamošovi – 12/2010 

 

 

 

  
 

  

 

 

 


